TECHNOLOGIE INFORMACYJNE
04.11.2015
termin zaliczenia 07.11.2015
EXCEL
Zadanie 1  (4 p.)
Przygotować następujące raporty w postaci tabel przestawnych dla danych zapisanych w pliku Tabela_p.xlsx: 

a) Analiza stypendiów dla poszczególnych kierunków.
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b) Analiza stypendiów dla poszczególnych studentów z uwzględnieniem kierunku studiów.
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c) Analiza stypendiów dla danego kierunku z podziałem na lata studiów.
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d) Przygotować wykres przestawny obrazujący wysokości stypendiów dla kierunku matematyka na I i II roku w poszczególnych miesiącach.
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Zadanie 2  (5 p.)
Narysować wykres funkcji f(x)=ax2+bx+c w przedziale <-10;10>. Wartości dodatnie dla a, b, c mają być zmieniane za pomocą suwaków. 

(Wskazówka do wstawiania suwaków: DEWELOPER-Wstaw-Kontrolki formularza)
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Zadanie 3  (6 p.)
Wykorzystując Solver:

a) rozwiąż problem obsady stanowisk opisany w pliku stanowiska.xlsx,
b) znajdź wartości x1 i x2 takie, by zmaksymalizować wartość funkcji 2x1+x2  przy ograniczeniach:

   5x1+2x2<=10,     x1+x2<=3,       x1, x2 >=0

